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Forsidebilde:
Gåsøkalven seilselskap arrangerer seilregatta
i Vestfjorden hver tirsdag kl. 18.00 fra 1. mai
til og med siste tirsdag i september - en årlig
begivenhet - både for deltakere og tilskuere.
Foto:   Vidar Askland

Jeg håper alle hadde en flott 17. mai - og det
vil jeg tro med så mange fine arrangementer!

I dette nummeret av Nytt fra Stokke kom-
mune følger det med et innstikk - et ark med
spørsmål og en svarkonvolutt. Dette er en
spørreundersøkelse til deg som innbygger
og som bruker av kommunens tjenester. Vi
håper du vil hjelpe oss med undersøkelsen og
krysse av på spørsmåls-arket og returnere det
til oss.  Mer om spørreundersøkelsen kan du
lese på neste side.

I presentasjonen av virksomhetene har vi nå
kommet fram til Virksomhet - Pleie, omsorg
og rehabilitering - som har sitt «hovedsete»
på Soletunet. Presentasjonen finner du på side
4-6.

Dette er siste nummer av Nytt fra Stokke
kommune før sommeren.

Neste nummer kommer i månedsskiftet au-
gust/september - frist for innlevering av stoff
fra lag og foreninger er 1. august.

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune

Jeg avslutter derfor med et kjært lite vers og
håper sommeren blir til berikelse for oss alle.
Samtidig  ønsker jeg alle lesere en riktig GOD
SOMMER !

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no

Jeg er havren. Jeg har bjælder på,
mer end tyve, tror jeg, på hvert strå.
Bonden kalder dem for mine fold.
Gud velsigne ham, den bondeknold!
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Politiske møter i juni og august 2003
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Det faste utvalg for plansaker 20.08 kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Eldrerådet 18.08 kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 20.08 kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 20.08 kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 20.08 kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for undervisning 20.08 kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 27.08 kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 27.08 kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 16.06 kl. 18.00 (OBS!) Kommunestyresalen

Kjære innbygger - nå trenger vi hjelp fra
DEG!

Nytt servicekontor i Stokke kommune - hvor-
dan vil DU ha det?

Hensikten med et servicekontor er at pu-
blikum skal kunne henvende seg ett sted for
å få svar på spørsmål om ulike offentlige tje-
nester, uavhengig av om det er staten eller
kommunen som har ansvar for tjenesten.

Servicekontoret skal være et sted der inn-
byggere og næringsliv kan henvende seg for

Spørreundersøkelse
å få informasjon om offentlige tjenester. Sam-
tidig skal det kunne utføres enkel saksbehand-
ling. Kommunen ønsker selvfølgelig også å
spare penger ved å samordne flere tjenester i
ett servicekontor.

For å kartlegge hvordan vi skal gjøre dette,
ber vi deg som innbygger å hjelpe oss. I dette
nummeret av Nytt fra Stokke kommune fin-
ner du derfor et spørreskjema.  Det er fint om
du kan ta deg tid til å svare på skjemaet.  Er
det noe du lurer på, kan du ringe til meg på

telefon 33 30 51 04 eller til prosjektleder Toril
Eeg på tlf. 33 30 51 22.

Frist for å svare er 1. juli, så du har god
tid. Når skjemaet er ferdig utfylt legger du
det i konvolutten og sender det til oss. Porto
er betalt.
På forhånd: Tusen takk for hjelpen!

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Virksomhetsleder
pleie- omsorg og
rehabilitering:

Kari Rasmus-
sen.

Tlf. 33 33 60 11
linje 202

E-post:
kari.rasmussen@stokke.kommune.no

I Stokke kommune er Virksomhet Pleie- om-
sorg og rehabilitering ansvarlig for følgende
hovedområder:
• Fysioterapi-, ergoterapi- og legetjenester
• Hjemmebaserte pleie- og omsorgs-

tjenester med hjemmehjelp, hjemmesyke-
pleie, matombringing til hjemmeboende,
vaktmestertjenesten og transport.

• Sykehjemsavdelinger med kort- og
langtidsplasser ved Soletunet.

• Trygghetsplasser ved Soletunet.
• Dag- og kafeteriatjenesten ved Engveien-

Senteret og Soletunet.
• Varmtvannsbasseng.

Virksomhet pleie- omsorg og rehabilitering
Totalt er det ca. 200 ansatte i virksomheten,
som består av sykepleiere, hjelpepleiere,
hjemmehjelpere og assistenter i hjemmeba-
sert omsorg i sykehjemmet, lege, fysiotera-
peuter, ergoterapeuter, aktivitører, vakt-
mestre, renholdere, kjøkken- og vaskeri-
personale og ansatte i administrasjonen.

Virksomheten har som mål:
• Alle skal få den hjelp som trengs for å

kunne bo lengst mulig hjemme.
• De hjemmebaserte tjenestene utgjør ba-

sis i omsorgsarbeidet, supplert med til-
strekkelig antall heldøgnsplasser.

Hjemmetjenester
Hjemmetjenesten
ledes av avdelings-
leder M a r i
Ann T. Borge

Tlf. 33 33 60 11
linje 210 /
92 48 00 24

E-post:mari-annT.borge@stokke.kommune.no

Avdeling for hjemmetjenester består av hjem-
mehjelp og hjemmesykepleie. Til sammen er
det ca. 55 ansatte i denne avdelingen.

Dette er et tilbud til alle aldersgrupper,
men i praksis er det særlig eldre som benyt-
ter seg av ordningen.

Formålet er å yte hjelp til alle dagligli-
vets praktiske gjøremål i hjemmet og i tilknyt-
ning til egenomsorg og personlig stell.

De som har behov for hjelp må søke om
dette. Ansatte kan være behjelpelig med å
fylle ut søknadsskjemaer.

Hjemmehjelp må en betale for, egenandel
blir regnet ut fra husstandens samlede netto
inntekt. Fra kr. 260,- til kr. 1200,- pr. mnd.
Hjemmesykepleie er gratis.

Avdelingen administrerer også trygghet-
salarmer, som det må søkes om.
Egenandel fra kr. 100.- til kr. 250.- pr.mnd.

Sykehjemsavdelingene
Avdelingsleder: Lisbeth Olsen
Tlf. 3333 6560 / 3333 6011  linje 235

E-mail: lisbeth.olsen @stokke.kommune.no
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Kravene til hva sy-
kehjem skal kunne
tilby og ta seg av
har de siste år blitt
svært omfattende
og stilt oss overfor
store utfordringer
på kompetanseom-
råde og hva gjelder
organisering av tje-
nesten.

I dag mener vi å kunne gi et bredt og godt
tilbud til de ulike pasientgruppers behov for
pleie, omsorg og rehabilitering.

Totalt har vi 42 sykehjemsplasser fordelt på
5 enheter der hver enhet har en gruppe-
sykepleier som har det faglige ansvaret for
oppfølging av pasientene i det daglige. I alt
er det i sykehjemmet 76 ansatte i ulike
stillingsbrøker.

Sykehjemmet har i dag følgende tilbud:
- Avdeling for demente med tre enheter à sju
plasser. Tilbudene er her differensierte:
1) Enhet der pasientene trenger svært omfat-

tende oppfølging og hjelp til det meste,
2) Enhet der de pasienter som kan klare en

del selv med god oppfølging og tilrette-
legging,

3) Enhet der pasientene trenger noe oppføl-
ging og tilrettelegging for å klare seg noe
selv, pasienter under utredning samt dag-
pasienter.

- Avdeling for somatisk syke med to enheter:
1) Rehabiliteringsenhet med n korttids-

plasser for vedlikeholdstrening, veiled-
ning og opptrening f. eks etter operasjon
eller slag. Her er fysio- og ergoterapeut
daglig tilstede i enheten.

2) Enhet for somatisk syke med ulike diag-
noser og med stort pleie-og omsorgs-
behov, samt plasser for alvorlig syke og
døende pasienter med behov for omfat-
tende oppfølging; for eksempel kreft-
diagnoser, MS, langtkomne lunge- og
nevrologiske lidelser. Totalt 12 plasser.

Rehabiliterings-
avdelingen
Rehabiliterings-
avdelingen ledes av
avdelingsleder
Inger Johanne
Aarvold

tlf: 33 33 60 11
linje 207 /
92480034

E-post:
inger.johanne.aarvold@stokke.kommune.no

Rehabiliteringsavdelingen har fysio- og er-
goterapeuter som arbeider med barn og
voksne.

Habilitering av barn skjer hovedsakelig fra
kontor på helsestasjon.

Rehabilitering av voksne skjer hovedsa-
kelig fra kontor på Soletunet.

Rehabiliteringsavdelingen har ansvar for
medisinsk rehabilitering for voksne og gir til-
bud i dag- og døgnopphold.

Det legges vekt på tverrfaglig samarbeid
innad i avdelingen og samarbeid med den
øvrige kommunale helse- og sosialtjenesten,
institusjoner og sykehus. Det foretas behovs-
kartlegging, vurdering av tiltak og gjennom-
føring av disse.

Fysioterapi vurderes etter sykehusopphold
og gis pasienter i opphold på Soletunet og i
hjemmet i samarbeid med hjemmesykepleien.
Fysioterapi gis etter lov om Folketrygd.

Avdelingen har ansvar for hjelpemiddel-
formidling og tilrettelegging av bolig, etter
lov om Folketrygd. Ergo- eller fysioterapeut
bistår ved utfylling av søknad om tekniske
hjelpemidler.

Forts. neste side
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Virksomhet - Pleie, omsorg og rehabilitering
Forts. fra side 5

Tekniske hjelpemidler sendes ut fra kom-
munens lager i  Engveien-Senteret for
korttidsutlån og varig utlån fra Hjelpemiddel-
sentralen i Vestfold.

Resepsjonen i Engveien-Senteret mottar
henvendelser om:
• behov for enkle tekniske hjelpemidler
• henvendelser til ergoterapitjenesten
• behov for reparasjoner av tekniske hjel-

pemidler, til kommunens vaktmester-
tjeneste som videreformidler til Hjelpe-
middelsentralen i Vestfold

• ut- og innlevering av tekniske hjelpemidler

Avdelingen har fysioterapeut turnuskandidat og
tar i mot studenter i fysio- og ergoterapi.

Aktivitets-
avdelingen
Aktivitetsavdelingen
ledes av avdelings-
leder Wenche Havnås.

Tlf. 33 33 60 11
linje 208 /
924 80 032

E-post: wenche.havnas@stokke.kommune.no
Personalet i avdelingen er aktivitører, miljøar-
beider og sjåfør/vaktmestere.  Vi er å treffe på
flere arenaer,  Soletunet og Engveien-Senteret.
Aktivitetsavdelingen har ansvar for dagtilbud for
hjemmeboende eldre og koordinering og gjen-
nomføring av all transport til arbeidstrening,
dagsentrene og rehabilitering i kommunen.

Vi arbeider tverrfaglig med de øvrige avde-
lingene i virksomheten og samarbeider også med
andre innen den kommunale helse- og sosialtje-
nesten.

Dagsenteret på Soletunet  hvor aktivitets-
avdelingen og rehabiliteringsavdelingen samar-
beider om å gi tilrettelagte treningstilbud  for per-
soner med store hjelpebehov og sosiale tilbud.

Aktiviteten på Engveien-Senteret  er et til-
bud til alle pensjonister og trygdede i Stokke
kommune.  Senteret har en aktiv og utadrettet
virksomhet i samarbeid med frivillige.

Aktiviteten  tilrettelegges etter brukernes øn-
sker og behov.  Både forebyggende aktiviteter,
tilbud tilpasset den enkelte og sosiale tilbud.

Avdelingen tilrettelegger ulike kultur-
arrangement og markering av høytidene på sen-
trene og i institusjonen.

En viktig del av vårt arbeide er samarbei-
det med frivillige organisasjoner og enkelt-
personer, og vi ønsker kontakt med flere som
vil engasjere seg.

Kjøkken
Kjøkkenet ledes av
a v d e l i n g s l e d e r
Svein A. Skog

Tlf. 33 33 60 11
linje 215

Soletunet kjøkken,
Åpningstid: hver
dag  fra  kl. 09.00 -
til  kl.  15.00,  lør-
dager   fra   kl. 09.00 - til  kl. 14.00.
Engveien kjøkken
Åpningstid:  Hverdag  fra   kl.  09.00  -  til
kl. 15.00, lørdager  fra  kl.  09.00 - til kl. 14.00
holder stengt: 1. nyttårsdag - langfredag  - 1.
påskedag - 1. mai - 1. pinsedag  og 1. juledag
Soletunet vaskeri
I drift 5 dager pr. uke.

Begge kjøkken har som hovedmål å produ-
sere og levere god mat til alle brukere/pasi-
enter, samt beboere i leilighetene, og for salg
i  kafeene ved Engveien og Soletunet.

Begge kjøkken  leverer ferdig mat til kom-
munenes kontorer og kantine. I tillegg  litt
catering.

Soletunet kjøkken har utkjøring av middag
→
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til eldre i Stokke  hver mandag- onsdag og
fredag.

Engveien og Soletunet kjøkken har til
sammen sju stillinger og  vaskeriet  har en
stilling.

Aktivitetshuset Kuben
KUBEN er et aktivitetstilbud til mennesker
med psykiske lidelser bosatt i Stokke kom-
mune.

KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubefor-
mede» bygningen på Soletunet!

KUBEN  har åpent: TIRSDAGER, ONS-
DAGER  og  FREDAGER KL. 9.30 - 14.30.

På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og
drikke - og  på fredager har vi felles varm
lunsj kl.12.00!

På KUBEN treffer du : Grethe Wiik, Hildur
Øygarden og Marian Brattås, Tlf.nr. 33 33
65 60.

VELKOMMEN TIL KUBEN!

Kuben- et tilbud
innen psykiatrien

Det er laget en utredning «Skolebehovet i Stokke kommune 2003 – 2020 struktur, kapasitet og
standard».  Utredningen finner du på kommunens hjemmesider. Saken skal behandles i kom-
munestyret 3.11.2003.

Før kommunestyrets behandling vil det bli gjennomført en høring som skal:
• gi involverte og interesserte parter mulighet for å uttale seg om innholdet i utredningen,

både positivt og negativt
• åpne for innspill og tanker som ikke er med i utredningen
• gi mulighet for å gi uttrykk for andre brukeres behov.

Høringene gjennomføres etter denne ruta og holdes fra kl. 18.00 til kl. 20.00:
Mandag 2.6. Vennerød skole
Tirsdag 3.6. Bokemoa skole
Onsdag 4.6. Feen skole
Torsdag 5.6. Melsom skole
Tirsdag 10.6. Vear skole

Det er opp til den enkelte å velge hvilket møte en vil delta på.

Fristen for skriftlige høringsuttalelser settes til 30.6.2003.
Høringsuttalelser sendes Stokke kommune, pb. 124, 3161 Stokke eller
egil.gjerde@stokke.kommune.no

Med hilsen
Jan Semb Døvle, leder i Hovedutvalg for undervisning

Skolebehovet i Stokke
kommune 2003 - 2020 - høring
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GRÅTASS til Stokke!
I tre år på rad har Gråtass spilt på Hadeland Glassverk, men i år flytter han til Stokke
bygdetun i Vestfold.

Snart er det sommer, og tradisjonen tro skal Gråtass og vennene hans også i 2003 under-
holde og glede både store og små i et koselig, spennende og morsomt utendørsteater.
PREMIERE er 5. juli kl 14.00.

Deretter spilles det 17 dager i juli - alle dager kl 14.00

Spilledager
5. 6. 8. 9. 10. 12. 13.15. 16. 17. 19. 20. 22. 23. 24. 26. 27. juli.

Forestillingen varer i ca. 75 minutter. Barn under to år gratis hvis de sitter på fanget. Egen
parkering for barnevogner. Bruk av paraply forbudt.
Værforbehold:
Forestillingen må avlyses dersom det er kraftig lyn- og tordenvær.
Gråtass hadde håpet at skraphandlerne Harry og Helmer ikke skulle finne ut hvor han flyt-
tet, men det ser jammen ut til at de har fulgt med på lasset. Men det har Grynet også - og
hun har jo hamlet opp med skumlere karer tidligere, så det kan bli morsomt!

Årets stykke bygger på den tidligere historien, men med Grynet på plass blir det både nye
sanger, nye spillopper og en og annen overraskelse!

Bestilling av billetter
For å bestille billetter kan du ringe Bil-
lett-service på tlf: 815 33133, kjøpe
dem på postkontoret eller internett:
www.billettservice.no
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STELLA POLARIS «NARRENES SKIP»

Når: 3. - 5. juli kl 2100
Hvor: Stokke
Pris: 150 kr.
Scene: Fossnes

Velkommen til de gales aften

Vestfolds gjøglerteater, Stella Polaris, har
laget en moderne forestilling, med sirkus-
kunster, sang, poesi og klovnerier.

Forestillingen er inspirert av Hieronymus
Bosch’ billedverden, men også av alle de for-
rykte som under middelalderen ble satt på
«Narrenes skip», datidens galehus, og frak-
tet fra by  til by gjennom Europa.

Rv 312 mot Andebu fra E 18.

Billetter
Kr. 150.  Skoleungdom kr 100.
Billettservice tlf.: 815 33133 eller internett :
www.vestfoldfestspillene.no eller direkte til
www.billettservice.no

Vestfoldfestspillene - Arrangement
på Fossnes i Stokke

«Bus of fools» t/r Tønsberg rutebilstasjon kr
200. Avgang 20.00. Retur ca. 22.30. Kun for-
håndsbestilling!

MÅNED FERIER OG FRIDAGER
August Første skoledag:

Mandag 18/8.
September
Oktober Høstferie: 29/9 - 3/10

(uke 40), fridag 31/10
November
Desember Siste skoledag:

Fredag 19/12
Januar Første skoledag:

Mandag 5/1
Februar Vinterferie: 16/2 - 20/2

(uke 8)
Mars
April Påskeferie: 5/4 – 12/4
Mai Fridager: 1/5, 17/5,

20/5, 31/5
Juni Siste skoledag:

Fredag 18/6

Skolerute for Stokke
grunnskole 2003/2004
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Dato Tid Hva skjer
1. juni kl. 12-17 Bagasjeromssalg.  Fyll opp bilen med det du har å

selge! Og for de kjøpelystne kan det bli litt av hvert
å finne.

4. juni kl. 18.00 Kulturskolen har sommerkonsert på bygdetunet
8. juni åpent kl. 14-17 Arne T. Jacobsen prater om «hva frimerket kan for

telle» kl. 15.30.
12. juni kl. 18.00 Torsdagsklubben besøker bygdetunet
15. juni kl. 12-17 Barnas dag med mange aktiviteter.  Skolemusikken

spiller.
22. juni åpent kl. 14-17 Eidi Brazier forteller om St. Hans-tradisjoner

kl. 15.30.
29. juni åpent kl. 14-17 Vi prater om gamle landhandlerier i bygda kl. 15.30.

Stokke Bygdetun – Arrangementer juni 2003
Handelsstanden arrangerer som vanlig
Stokke-dagene som i år går av stabelen 13.
og 14. juni.  Alle - store og små - farende
og gående -  er hjertelig velkommen til
Stokke-dagene!

Foreløpig program:
Fredag 13.06.03:
10.00 Butikkene flytter ut
10.00 Lag og foreninger stiller ut
14.00 - 18.00 Alexx Alexxanders store

sommershow med mye moro for
store og små

17.00 Åpning av Stokke-dagene:
- Stella Polaris underholder
- off. åpning v/ordfører
   Per-Eivind Johansen

17.30 Sykkelritt
ca. 18.00 Rampekonsert v/Fritidsmagasinet
20.00 Butikkene stenger

Lørdag 14.06.03:
08.00 Felles frokost med langbord

v/rådhuset

Stokke-dagene!

NYTT FRA LAG OG FORENINGER

10.00 Butikkene flytter ut
10.00 Lag og foreninger stiller ut
11.00 - 15.00Alexx Alexxanders

store sommershow med mye moro for
store og små

14.00 Kåring av beste stand
16.00 Stokke Sport og Tønsberg Cykleklubb

arrangerer sykkeltur Stokke rundt.
Liten og stor løype.  Premier.

16.00 Butikkene stenger
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Mandag: Åpen aktivitet kl.   9.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00 ………

Tirsdag: Åpen aktivitet kl.   9.30 - 15.00
Tur i skog og mark kl. 10.30 - 14.00 ca.
Utlån av bøker kl. 12.00 - 14.00
Utflukter se eget oppslag

Onsdag: Åpen aktivitet kl.   9.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45
Torgtreff kl. 11.00 ………
Malergruppe kl. 12.00 - 14-00

Torsdag: Åpen aktivitet kl.   9.30 - 15.00
Natursti kl. 11.00 - 12.00  ca.

Fredag: Åpen aktivitet kl.   9.30 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45

Markering av St.Hans
se eget oppslag på senteret.

Sommeren er her og vi håper på mye fint vær.  Noen aktiviteter går som normalt,
og andre aktiviteter har tatt «sommerferie».  Dagene kan bli litt ulike da vi vil ta
hensyn til været når vi tilrettelegger aktivitetene. Håper mange finner veien til
Engveien-Senteret og Soletunet  i sommer.

Mandag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Tirsdag: Rehabiliteringsgrupper

Onsdag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
«Hjernetrim»/
vaffelkos kl. 11.00 - 12.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Torsdag. Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00

Fredag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Frisk frukt/bær kl. 11.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.
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PPT - Utvidet
åpningstid fra høsten
Pedagogisk- psykologisk tjeneste (PPT)
Utvidet åpningstilbud - tirsdager fra kl. 15.45
- 18.00 fra høsten 2003.

PPT i Stokke kommune har kontorer i 2. etasje
på Rådhuset. Kontoret er bemannet hver dag i
uken. PPT har også faste oppmøter på skolene
og i barnehagene etter avtalt turnus. Disse opp-
møtene kan brukes både av lærere og foreldre. I
tillegg til dette ønsker PPT å åpne for uformell
prat om bekymringer eller spørsmål som forel-
dre måtte ønske å drøfte med oss.

Vi kan kalle dette et  lavterskeltilbud fordi
foreldre gis  mulighet til å drøfte problemstil-
linger med oss, før det eventuelt gjøres en for-
mell henvisning.

PPT skal etter Opplæringsloven § 5-6 hjelpe
skolen i arbeidet med kompetanseutvikling og
organisasjonsutvikling for å legge opplæringen
bedre til rette for elever med særlige behov. Tje-
nesten skal også utarbeide sakkyndig vurdering
der loven krever det.

For PPT
Åse A. Sagedal

Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no

Boksalg
Biblioteket arrangerer boksalg utenfor
hovedinngangen i forbindelse med Stokke-
dagene 13. og 14. juni:

Fredag kl. 14 - 19
Lørdag kl. 10 - 14

Vår bokstamme skal være oppdatert og
bygge på kvalitet og mangfold. Derfor må
vi plukke ut noe av samlingen for å gi plass
til nye bøker. Inntekten tilbakeføres
Stokke biblioteks bokbudsjett.

Sommeråpningstid
I perioden 16.juni til og med 16.august
har Stokke bibliotek sommeråpningstid:

Mandag 13 – 17
Tirsdag 10 – 13
Onsdag 13 – 17
Torsdag 10 – 13
Fredag Stengt
Lørdag 10 – 13

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet
Lån kan fornyes på internett: http://
www.stokke-bibliotek.no
eller pr. telefon 33305150 i åpningstiden.

Vi ønsker alle våre lånere en fin sommer!

Stokke bibliotek
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september – 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai – 31. august kl. 08.00 – 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune, ta kontakt
på telefon: 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon: 33 30 51 00
Telefax: 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.barnehage@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg
og rehabilitering: Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og
Tiltak for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 – 22
Torsdager: kl. 18 – 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 – 22
Fredager: kl. 18 – 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 – 22
Onsdager: kl. 18 – 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 33 87 00 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikvn. 561 (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


